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Responses of the Students on College

Sl. NO Questions
Strongly
agree Agree Neutral Disagree

Strongly
disagree

1
Online educational resources are available
and accessible. 31 125 63 25 20

2 Sports facilities are adequate 53 125 55 14 17

3

College organizes extra-curricular,
co-curricular, intra-college and inter -college
activities 58 136 45 12 13

4
College has adequate and well maintained
laboratories 53 138 48 10 15

5
Clean drinking water is available in the
department and on the campus. 31 99 52 44 38

6
Toilets/washrooms are hygienic and properly
maintained. 28 96 53 42 45

7
Grievances/problems are redressed/solved
well in time. 28 109 77 28 22

8
The functioning of the placement cell(s) in
the college is satisfactory. 26 112 94 17 15

9 The campus is green and eco friendly. 84 133 32 5 10

10
The campus and classrooms have adequate
power supply. 41 146 50 9 18

11 Internet and Wifi facilities are available on 23 113 51 44 33



the campus.

12
The office staff in the college are helpful and
respond timely 34 137 63 13 17

13
Available reading space in the library is
satisfactory. 73 139 36 5 11

14
The prescribed books/reading materials are
available in the library. 69 132 47 7 9

Observations:

The following are observations made on the student feedback on college
● The students are satisfied with the e-resources available to them.
● Most of the students are happy about the facilities provided by the College
● The students feel that there is a need for more extra curricular activities
● Proper maintenance of the classrooms.



Action Taken Report:

● Extra Curricular activities have been organized by different departments.
● The college has taken a note of the improper maintenance of classrooms and will take

measures to change the same.ege.
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